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В  школе в течение 2013-2014 учебного года  действует Совет профилактики, в состав которого  входят заместитель директора по учебно-воспитательной работе  школы Давыдова Р.И., заместитель директора по воспитательной работе Яфарова А.Х., фельдшер ФАП Сайфутдинова М.М., классные руководители Чичерова Г.И. и Вагапова Х.Х.  С начала 2013 - 2014 учебного года проведено 9  заседаний  Совета профилактики, в ходе которых   рассматривались вопросы по оптимизации  воспитательной профилактической работы, велась индивидуальная профилактическая работа с учащимися и их родителями. На заседания приглашались родители учащихся, которые нарушают дисциплину, пропускают занятия без уважительных причин.
Советом профилактики анализировалась деятельность педагогического коллектива по реализации Закона, корректировался график участия педагогов и родителей в рейдовых мероприятиях. Со всеми учащимися, допустившими нарушение Закона и их родителями, Совет профилактики проводил оперативные мероприятия, направленные на изучение причин отклоняющегося поведения, условий  проживания и воспитания ребенка в семье, разрабатывается индивидуальный план работы, направленный на коррекцию поведения учащихся. При активном содействии Членов Совета профилактики в школе проводятся мероприятия по пропаганде правовых знаний , по профилактике правонарушений, пропаганде ЗОЖ, профилактике наркомании, табакокурения, употребления алкоголя несовершеннолетними; по организации внеурочной занятости и досуга учащихся. 
В целях контроля за реализацией Закона, классные руководители присутствуют на заседаниях Совета профилактики, в своих выступлениях  они отражают  основные направления воспитательной профилактической работы. 
Отчет о работе Совета профилактики  заслушан на совещании при директоре и на заседании Совета школы в мае.  
Регулярно, согласно  графику, организовано участие педагогов и родителей в рейдовых мероприятиях, родители привлекаются к дежурству на внеклассных, общешкольных мероприятиях. 
Фельдшером ФАП Сайфутдиновой М.М.  в целях  активизации  работы с семьями подготовлены и проведены родительские лектории.
   Члены Совета профилактики осуществляли  контроль  за  занятостью учащихся  в кружках, спортивных секциях. Особое внимание Совет профилактики уделяет организации досуговой деятельности. В школе работали 3 кружков по интересам. Спортивный зал регулярно работает в вечернее время, в выходные, каникулярные дни Вергазова Ф.И. проводит спортивные мероприятия. В кружке «Умелые руки», секции «Мини футбол» были заняты 100% учащихся, кроме того  учащиеся посещали  музыкальную школу  и школу   танцев в РДК.
В следующем учебном году Совет профилактики продолжит свою работу  по объединению усилий педагогического, ученического коллективов, родительской общественной службы школы в создании единой системы работы по профилактике безнадзорности и правонарушений в школе. Продолжит координировать действия педагогического коллектива с работой районных структур и общественных организаций, работающих с детьми и подростками.
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